

Коллектив «Debut» Французской гимназии №39 города Екатеринбург, Россия Семейные истории

1 декабря 2017 года 10:30

Театр на французском языке «Début» во Французской гимназии №39 г. Екатеринбург существует с 1965 года. Молодые актеры этой труппы обожают театр и французский язык. Они регулярно принимают участие во множестве фестивалей, среди которых Региональный фестиваль театров на иностранном языке г. Екатеринбург, Региональный фестиваль театров на французском языке, Московский фестиваль «Зеленый мандарин», а также международные фестивали «МАСКИ», «Amifran», «Vents et marée». В настоящий момент в театре существуют три труппы: младшая, средняя и старшая. В этом году у нас есть возможность увидеть спектакли двух трупп: средней и старшей.

Старшая труппа покажет спектакль «Семейные истории» .

На сцене дети из неблагополучных семей, которые играют в семью: папа, мама, сын. Свой не очень счастливый жизненный опыт они отражают в этой игре: насилие со стороны взрослых по отношению к ребёнку, дерзость и непослушание ребёнка по отношению к родителям. Неожиданно появляется четвёртый персонаж: несчастная девочка, потерявшая родителей, испуганная и беззащитная. Члены «семьи» воспринимают её как игрушку и заставляют её играть роль собаки. Тем временем отношения в «семье» накаляются до предела: родители выгоняют сына, сын желает смерти своим родителям. Маленькая девочка, безропотная «собака», останавливает этот поток негатива».

* * * *

La compagnie théâtrale «DEBUT» d'école 39 d' Ekaterinbourg, Russie

Le nom de la piece: Histoires de famille

Le théâtre francophone « DEBUT » de l'école 39 spécialisée en français d'Ekaterinbourg existe depuis 1965. Les jeunes acteurs de cette troupe adorent le théâtre et la langue française. Ils participent régulièrement à beaucoup de festivals, parmi lesquels le Festival régional de théâtres en langues étrangères de la ville d'Ekaterinbourg, Festival régional de théâtres francophones, Festival « La Mandarine verte » de Moscou, Festivals internationaux « Maski », « Amifran», « Vents et marée ». Actuellement le théâtre contient 3 troupes : les petits, les moyens et les grands. Et cette année on a de la chance de voir les spectacles de deux groupes, celui de moyen et celui de grands.

Et le groupe des grands jouera le spectacle «HISTOIRES DE FAMILLE».

Les enfants jouent. C'est naturel. Le jeu consiste en la reproduction des scènes de famille : papa, maman, le fils et le chien. C'est normal. Mais non. Qu'est-ce qui caractérise cette famille ? – L'agression du père, l'impertinence de l'enfant, le conformisme de la mère. Pourquoi ces personnages vivent dans des conditions misérables ? – Par ce que c'est la guerre, la mort, le désespoir...

* * * *

{gallery}/23_Maski_2017/23_Maski_01.12_2_Debut_Histoires-de-famille:90:90:0:0{/gallery}